

## ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ ΣΙΝΑΙΟΥ

Η Α. Θειοτάτη Μακαριότητα, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, υποδέχθηκε σήμερα, Δευτέρα, 19 Οκτωβρίου 2020, στην Ιερά Πατριαρχική Μονή Αγίου Γεωργίου παλαιού Καΐρου, τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Σινά, Φαράν και Ραϊθώ κ. Δαμιανό.

Κατά την εγκάρδια συνάντησή τους, ο Μακαριώτατος, παρουσία του Σεβ. Μητροπολίτου Μέμφιδος, Πατριαρχικού Επιτρόπου Καΐρου κ. Νικοδήμου, εξέφρασε την χαρά του γι' αυτήν την επίσκεψη.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως, συζητήθηκαν διάφορα θέματα κοινού ενδιαφέροντος και τονίσθηκε η αγάπη και ο αλληλοσεβασμός μεταξύ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης του Όρους Σινά.

Ο Μακαριώτατος, εξέφρασε για άλλη μία φορά την αγάπη και τον σεβασμό του προς την Έφορο της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης και προς τον πολίο Γέροντα Άγιο Σιναΐου και ανέφερε ότι, πολλοί από τους μεγάλους προκατόχους του, όπως ο Ιωακείμ ο Πάνυ (1487-1567), ο Σίλβεστρος (1567- 1590) κ.α., χρημάτισαν αδελφοί και ηγούμενοι της Ιεράς Μονής του θεοβαδίστου Όρους Σινά.

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την εγκάρδια φιλοξενία, του ευχήθηκε μακρά και λαμπρά Πατριαρχία προς δόξαν Θεού και δεσμεύτηκε για την διαφύλαξη και συνέχιση της καλής συνεργασίας στο Γυμνάσιο και Λύκειο της Αμπετείου Σχολής, της οποίας τυγχάνει πρόεδρος.

Ακολούθως, ο Πατριάρχης επιθεώρησε τα συνεχιζόμενα έργα εντός των παλαιών κτιρίων της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου, εκφράζοντας την χαρά του και τον δίκαιο έπαινο στον Καθηγούμενο Αρχιμ. Δαμασκηνό Αλαζράϊ.

Εν συνεχεία, η Α. Θειοτάτη Μακαριότητα, επισκέφθηκε το ανεγειρόμενο νέο πνευματικό κέντρο στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος Χελουάν, όπου ενημερώθηκε από τους Πολιτικούς Μηχανικούς και την Κατασκευαστική εταιρία για την πρόοδο των εργασιών. Το πολυώροφο αυτό κτίριο θα στεγάσει Πολιτιστικές – Ποιμαντικές Δραστηριότητες και θα βοηθήσει σημαντικά στην πνευματική ανάπτυξη των ανθρώπων της περιοχής.